

BRILLANTE JORNADA DEPORTIVA

El R. Madrid venció al Zafra en la inauguración del nuevo campo (1-3)

ZAFRA, 1.—(De nuestro redactor deportivo, enviado especial, Gabriel Ramírez.)

Más de cuatro mil aficionados de la localidad y de distintos puntos de la provincia se han dado hoy cita en la ciudad segedana, para asistir a la inauguración del nuevo campo de fútbol y al encuentro amistoso que han ofrecido el equipo titular C. D. Zafra, reforzado con jugadores de distintos clubs, y un conjunto del Real Madrid.

El triunfo se lo adjudicó el equipo merengue por tres tantos a uno.

A la hora de saltar los equipos al terreno de juego todas las localidades del campo aparecieron repletas de un público entusiasta que recibió a los dos equipos con nutridos aplausos, mientras por los altavoces se hacían sonar las notas del himno del Real Madrid. En medio de ambos conjuntos, el equipo arbitral, constituido por el señor Sánchez Ibáñez y jueces de línea señores Amaya y Trabadelá.

Antes del comienzo del partido se celebró en el centro del campo la ceremonia inaugural. Se encontraban presentes el alcalde de la ciudad, don Francisco Luna Ortiz; párroco, don Manuel Ibáñez; delegado de la Junta provincial de Educación Física y Deportes, señor Galindo Morales, que ostentaba la representación del gobernador civil, presidente de la citada Junta; presidente de la Federación Extremeña de Fútbol, señor Carrillo; delegado provincial de Juventudes, señor Herrera Virumbrales; presidente y secretario del Colegio de Entrenadores, señores Salgado y García Cancho; presidente del Club Deportivo Zafra, señor Soto Torres, y otras personas.

BENDICION DEL CAMPO Después de la bendición del campo, ceremonia en la que ofi-

EDELWEISS SUPER LIMPIEZA EN SECO PROXIMA INAUGURACION

Asistieron autoridades locales y deportivas y más de cuatro mil espectadores de toda la provincia

ció el coadjutor, don Joaquín Macarro, el presidente de la Peña del Real Madrid, don Rafael Mendoza, hizo entrega al delegado de la expedición madrileña, don Juan Badiola del Campo, de una bandeja de plata, como recuerdo de esta visita a Zafra. Seguidamente le fue entregada una insignia de oro del Club Deportivo Zafra, y una bandeja de plata al directivo don Ricardo Pámpano Vázquez, por la destacada labor personal realizada. También recibió una insignia el árbitro del encuentro, señor Sánchez Ibáñez, y un banderín el presidente de la Federación.

Intervinieron después, con brevedad, ante los micrófonos, el presidente adjunto del Club, don Víctor Sáez; el presidente de la Federación Extremeña de Fútbol, señor Carrillo; el alcalde de la ciudad, señor Luna Ortiz, y finalmente el delegado de la Junta provincial de Educación Física y Deportes, señor Galindo Morales. Todos los oradores mostraron su satisfacción por esta inauguración, que supone un hito en los anales del fútbol segedano, al dotarlo de un magnífico campo.

El señor Galindo declaró inaugurada esta instalación deportiva en nombre del gobernador civil. Digamos que el terreno de juego, que será sembrado en un futuro próximo, mide 106 metros por 76 y posee una capacidad para dos mil doscientos espectadores sentados. Para este partido inaugural se habían habilitado localidades supletorias. Además posee un amplio terreno interior, en donde será construida una piscina.

Hizo el saque de honor la bella señorita Rosa María Sáez García, hija del presidente adjunto del C. D. Zafra; señor Sáez Amigo.

EL PARTIDO El encuentro ofreció una pri-

mera parte bastante aceptable por parte del equipo madrileño, que hizo excelentes jugadas que fueron jaleadas por el público. El Real Madrid trajo un equipo compuesto en su mayoría por jugadores del conjunto de aficionados, en los que vimos buenas promesas, algunas de las cuales podrían tener un sitio en el futuro en el primer once. Como jugadores de la primera plantilla actuaron el meta Corral y el extremo Ortuño.

En esta parte el Zafra, que sacó de principio el equipo titular, batalló con entusiasmo, pero estuvo algo impreciso y nervioso, y la verdad es que no inquietó demasiado la portería de Corral.

Se llegó al final de esta parte con el resultado de 1-3 favorable al equipo madrileño, quien se apuntó sus goles por obra de Ortuño y Belmonte (2), mientras que el tanto segedano lo realizó Catalán. El tercer gol madrileño se consiguió cuando faltaban escasos segundos para finalizar este tiempo, no sacándose de centro.

En la segunda parte, al entrar en el Zafra varios nuevos jugadores, hizo que el partido se nivelara, pues también el

Real Madrid bajó en su ritmo de juego. El fútbol se hizo más parsimonioso y menos interesante, y discursió con algunas jugadas aisladas de ambos equipos, pero sin que se engrosara la cuenta del marcador.

Al final hubo aplausos para los dos equipos.

El arbitraje del señor Sánchez Ibáñez acertado y sin ningún problema, bien ayudado en las bandas.

ALINEACIONES

REAL MADRID: Corral; Rebozo, Palmero, González; Uceda, López; Ortuño, Luengo, Belmonte, Sánchez-Martín y Polo. Actuaron también en las sustituciones Sánchez Marco, Vallejo y Riesgo.

C. D. ZAFRA: García Pizarro; Juan José, Suárez, Mahugo; Escalera, Granada; Catalán, Rogelio, Hernández, Flete y Ortiz. En las sustituciones entraron Alexandre, Carlos Alberto, Medina, Massano, Portela, Martín, Tomares, Bellerín, Pozuelo, Palomino, Vila y Hortigón.

Los jugadores y acompañantes, así como autoridades y personas invitadas, fueron después gentilmente obsequiadas con un refrigerio en la terraza del Parador de Turismo y posteriormente en la cafetería Alcazar.

En suma, una agradable jornada deportiva, bien merecida por la entusiasta afición segedana y que culmina una laboriosa gestión de las autoridades locales y federativas.

Ultima hora deportiva

EL VITORIA DE SETUBAL VENCIO AL MURCIA EN LA CONDOMINA (0-1)

En el once local se alinearon los cacereños Vera Palmés y Agustín

MURCIA, 1.—(Por teléfono, especial de "La Verdad".)

En el campo de La Condomina, en partido amistoso, se enfrentaron esta noche el Club Victoria de Setúbal y el Real Murcia.

Venció el equipo portugués por un tanto a cero, marcado en el minuto 17 de la segunda parte por Martínez.

En el once local se alinearon, aunque no jugaron el partido completo, los jugadores cacereños Vera-Palmés —ya fichado por el Real Murcia— y Agustín, que venía a prueba. El primero hizo cosas buenas, pero pocas. Se advirtió en él falta de penetración con sus compañeros. Agustín quedó casi inédito. Hay que esperar para tener más elementos de juicio sobre él.

GOLEADORES DE SEGUNDA REGIONAL

GRUPO "B"

- Con 32, Nirri (Sanvicenteño). Con 31, Gory (Extremadura Atlético). Con 27, Neme (Frexense). Con 21, Triviño (Santa Marta), y Manolo (Hernando de Soto). Con 16, Mañas II (Atlético Pueblonuevo), y Víctor Bravo (Santa Marta). Con 15, Chovo (Hernando de Soto), y Juanito (La Estrella). Con 14, Chamizo (Extremadura Atlético), y Ponce (San Roque Industrial). Con 13, Bautista (Pueblonuevo). Con 12, Pereira (Santa Marta).

GRUPO "C"

- Con 12, Pacheco (Amistad). Con 11, Justiniano (Guadalupe). Con 9, Antonio (Racing). Con 8, Guerrero (Conquistadores), Orantes (Independientes), Joselito (Sport) y Ramos (T. Parra). Con 7, Nieto (Amistad) y Martín y Vaca (Huracán). Con 6, Pruden (Badajoz), Ballesteros (Conquistadores), Juanito (Guadalupe) y Cesáreo (Racing). Con 5, López (Talleres Parra) y Mulero (Atlético UVA). Con 4, Teira (Amistad), Bermejo II (Badajoz), Cheli (Balmédica), Hormigo, José Antonio y Leonardo (Conquistadores), Caselles y Publio (San Fernando), Casi y Martínez (Santísima Trinidad), Chita y Félix (T. Parra) y Guala (Sport).

Empataron a dos el Extremadura y el Badajoz

ALMENDRALEJO.— En encuentro amistoso celebrado ayer tarde en el Estadio Municipal, el Extremadura y el C. D. Badajoz empataron a dos tantos.

Los jugadores, al saltar al terreno de juego, fueron recibidos por una gran ovación y los pacientes felicitaron a sus oponentes por el ascenso logrado.

El encuentro en general resultó entretenido, sobre todo en la primera parte, ya que en la segunda mitad los jugadores de ambos bandos dieron muestras de cansancio.

En la primera mitad fue el Extremadura el que, con más coraje y decisión, inquietó el portero blanco, pero, no obstante, fueron los visitantes los que primero marcaron, en el minuto 30 por mediación de Mallá. Ocho minutos después centra Cabrera y Martínez, desde cerca, logra el empate.

En el minuto 40, Agüero se emparejó por un defensa y el portero dentro del área. El ár-

bitro decreta penalty con protestas de los visitantes, y Bermejo lo convierte en el segundo tanto local.

En la segunda parte, a los 15 minutos, ataque visitante con varios tiros que son repelidos por Rodri hasta que, finalmente, Molina, logró el segundo gol pacense y el definitivo empate.

Ambos equipos se conforman con el resultado y, hasta el final, practican un juego anodino. Arbitró bien el colegiado Martínez Guerrero, ayudado en las bandas por Martín Nieto y García Preciado.

LOS EQUIPOS

Extremadura C. F.: Rodri; Fernández, Alonso, Cabrera; Viera, Serafin; Pedrito, Berraquero, Martínez, Cele y Agüero. C. D. Badajoz: Agüero; Ortega, Vázquez, Mesa; Borrego, Rivera; Molina, Mallá, López, Muñoz y Emiliano. Ambos equipos hicieron varios cambios.—GRAJERA.

Run Run Deportivo

MALOS vientos parece que corren en torno al TROFEO IBERICO, que este año encuentra más dificultades que en anteriores ediciones. De acuerdo en que las fechas de su celebración no son las adecuadas, pero aun admitido eso, entendemos que no hay otras mejores. ¿O sí? Ahora parece que mientras el CORINTHIANS vendrá a participar, ha surgido a última hora una "pega" en cuanto al ESTRELLA ROJA de BELGRADO, que por ausencia de seis internacionales, que intervendrán en la "MINI COPA" de BRASIL, no podrá presentar el equipo titular en BADAJOZ. Al menos, eso se comentaba ayer en una reunión deportiva a la hora del aperitivo. Ahora parece que los "tiros" van hacia el Peñarol de Montevideo.

NOS parece natural y justificado que el CARTAGENA haya sido recibido en triunfo, con pancartas, banderas y cohetes por su "hinchada". Su palmarés en la Liga y en la Copa (en ésta como único representante de Tercera en los octavos de final), ha sido sensacional. Como tampoco nos extraña que algún club de campanillas se haya fijado en tal o cual jugador cartagenero. Así el Valencia ha contratado al defensa Arango, después de haber incorporado a sus filas al también cartagenero Pepín.

EL presidente del Atlético de Bilbao ha puntualizado en el reciente pleno de la Real Federación Española de Fútbol que "los futbolistas no son "esclavos" y que viven muy bien". Bueno, suponemos que el citado presidente se habrá referido a los jugadores de Primera División, que son los que a él afecta. Porque así, sin especificar, parece un poco exagerado.

EN unas declaraciones del presidente de la Federación Española de Fútbol, publicadas en el diario "PUEBLO", el señor Pérez Payá ha dicho, entre otras cosas, que "para ser presidente de la Federación de Fútbol se necesita una mezcla de deportivo y diplomático, y también un cierto sentido del humor". Bueno, y también emplear el "silencio administrativo", aunque esto también puede entrar en lo de "diplomático".

IGNOTUS

TENIS.—TORNEO DE ROLAND GARROS

GIMENO, SEMIFINALISTA, AL DERROTAR A STAN SMITH

Proisy, al ganar a Kodes, rival de Orantes

Se prevé una final hispana

PARIS, 1.—El español Andrés Gimeno se clasificó hoy para las semifinales de los Campeonatos Internacionales de Tenis Open de Francia, al derrotar por cuatro sets al norteamericano Stan Smith, en el estadio Roland Garros, de París.

Gimeno ganó por 6-1, 7-9, 6-0 y 7-5.

El match entre Andrés Gimeno y Stan Smith fue uno de los más brillantes jugados en Roland Garros desde el comienzo de los Internacionales de Open de Francia. El norteamericano, considerado como el líder de los profesionales independientes, era el favorito de esta eliminatoria de cuartos de final, pero el español se impuso desde el primer set, en el que sólo concedió un juego al rubio estadounidense.

Pasada la sorpresa de la que Smith consideró como una avalanche del hispano, el líder continuó igualar a seis en el segundo set y ganó finalmente por 9-7.

La duración de este segundo set —cincuenta minutos— da una idea de lo refiado que estuvo, apasionando al público de Roland Garros, que llenaba los graderíos de la pista central, pese al intenso frío y a la lluvia intermitente.

El tercer set fue de claro y rotundo dominio de Gimeno, quien aprovechó todos los descuidos de Smith, dejándole en un aplastante 6-0. Sólo duró quince minutos.

Tras un breve descanso de diez minutos se disputó el cuarto set, ganando los dos primeros juegos Gimeno e igualando

Smith seguidamente. En el quinto juego Gimeno falló el saque, perdiendo la bola del match y quedando empatados a cinco. En un desesperado esfuerzo, Gimeno se alzó con la victoria por 7-5.

Desde ahora los españoles son los grandes vencedores de este torneo parisiense, clasificándose para las semifinales a dos de los más brillantes raquetistas: el granadino Manuel Orantes y el barcelonés Andrés Gimeno.

Orantes se enfrentará contra el francés Patrick Proisy, vencedor hoy del gran favorito checoslovaco Kodes, mientras que Gimeno lo hará al servicio Metreveli, ganador hoy del italiano Panatta, en las dos semifinales.—Afil.

JUGADORES ESPAÑOLES A TORNEOS DE INGLA TERRA

MADRID, 1.—La Federación Española de Tenis va a enviar a una serie de jugadores menores de veintidós años a jugar unos torneos en Inglaterra, para que adquieran práctica sobre pistas de hierba.

Los jugadores, que han partido hoy hacia Inglaterra son los siguientes: Juan Herrero, José Higueras, José María, Silvia Blume y Carmen Peña.

Los torneos en los que tomarán parte son del 5 al 10 de junio, en el Chichester; del 11 al 17, en el Bockeman; del 18 al 24, en el Pastbourne, y finalmente del 26 de junio al 8 de julio en el torneo de Wimbledon.—Lagos.

NOTICIA Y DEPORTE

TRIUNFO DE ENRIQUE FERNANDEZ EN EL II CAMPEONATO DE TIRO NEUMATICO (INFANTILES)

El domingo dieron comienzo las tiradas del II Campeonato de Badajoz, viéndose la galería de tiro del campo "Cano Bericat", muy concurrida de tiradores y familiares que habían acudido a presenciar las pruebas, y que tanto unos como otros, quedaron muy satisfechos de las nuevas instalaciones de los cinco puestos de tiro con blancos transportables desde los 10 metros, distancia de la prueba, al puesto de tirador para que éste pudiese observar los impactos efectuados y cambiar los blancos sin pérdida de tiempo.

La prueba se desarrolló individual y por equipos de 4 tiradores en las categorías de infantil y juvenil, y solamente individual en la de junior, a 20 disparos los infantiles y 40 las otras dos categorías.

Es de destacar la gran actuación del tirador infantil Enrique Fernández González, pues la media obtenida de 8,7 puntos fue superior a la del resto de todos los tiradores de categoría superior. Hay en él y en los otros ganadores del II Campeonato de Badajoz, así como en el resto de los numerosos participantes excelentes promesas que en su momento podrán encargarse con pleno éxito de recoger la antorcha del relevo de nuestros actuales tiradores, como dijo el señor Carracedo Mediero, presidente del Tiro Olímpico Español de Badajoz, en el reparto de premios, y para los cuales estaban abiertas las puertas de la sociedad con motivo del III Curso de la Escuela de Tiradores, que empezará en el mes de septiembre próximo, así como las instalaciones de tiro neumático para sus entrenamientos en todo momento, si bien limitadas en horarios y días de la semana que oportunamente se pondría en conocimiento de todos.

Los resultados técnicos fueron los siguientes:

- INFANTILES: Individuales: 1, Enrique Fernández González, 174 puntos. 2, Antonio Avila Fernández, 161 puntos. 3, José María Rico León, 156 puntos. Equipos: 1, Instituto "Zurbano", 617 puntos. JUVENILES: Individuales: 1, Arturo Montes Acosta, 326 puntos. 2, José Manuel Fernández Vieira, 307 puntos. 3, Víctor Manuel Mayo Encudero, 304 puntos. Hasta aquí clasificados. Equipos: 1, San José "A", 1.124 puntos. 2, San José "B", 1.033. 3, Instituto "Zurbano", 1.045. 4, Virgen de Guadalupe, 654 puntos. JUNIOR: Individuales: 1, Francisco Barza Zamora, 330 puntos. 2, Manuel Carrión Sánchez, 320 puntos. 3, Justo Matador Pérez, 304 puntos.

PARTIDOS DE FUTBOL PARA EL DOMINGO

Partidos señalados para el día 4 de junio. Campo de la Federación Española de Fútbol, las 9,15 horas, Balompédica Soledad-Racing (Segunda Regional); a las 12, Santísima Trinidad-At. Uva (Juvenil). Campo del Vivero, a las 9,30 horas, Independiente Badajoz (Segunda Regional); a las 12,30, San Roque Industrial-San Sisenando (Segunda Regional); a las 11, San Fernando-San Roque Industrial (Segunda Regional); a las 9,30, Talleres Parra-Kodak (Juvenil); a las 17,30, Badajoz B-Guadalupe (Juvenil); a las 19, Vivero-Guadalupe (Juvenil).

ILUSTRE COLEGIO OFICIAL DE GRADUADOS SOCIALES

MUY IMPORTANTE PARA LAS EMPRESAS Y TRABAJADORES

El "Boletín Oficial" de la Provincia de Badajoz, número 117 del 23 de mayo de 1972, publica la circular número 31 del Gobierno Civil de Badajoz, que dice:

"GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE BADAJOZ Circular número 31

El Ilustre Colegio Oficial de Graduados Sociales de Extremadura pone en conocimiento de este Gobierno Civil que determinadas personas vienen ejerciendo indebidamente la función propia de Graduado Social, con perjuicio de los particulares y desprestigio y quebranto de los referidos profesionales.

En su consecuencia, a fin de evitar el mencionado intrusismo, se recuerda que para desarrollar la actividad de Graduado Social deben cumplirse los requisitos establecidos por las disposiciones vigentes y en particular cuanto previene el Reglamento de los Colegios Oficiales de Graduados Sociales, aprobado por orden de 28 de agosto de 1970 ("Boletín Oficial del Estado" de 24 de octubre), incurriendo los infractores en delito o falta sancionada en el Código Penal vigente.

BADAJOZ, 19 de mayo de 1972.—El gobernador civil: Daniel Riezo Alonso."

Asimismo, se pone en conocimiento de todas las Empresas y Trabajadores de Badajoz y su provincia, encuadrados como tales en la Seguridad Social, que el Decreto 1.531/1965 de 3 de junio, impone que son los Graduados Sociales, colegiados y en ejercicio, quienes tienen UNICAMENTE facultades reconocidas para llevar a cabo la formalización de liquidaciones de Seguros Sociales, así como la tramitación de expedientes de nupcialidad o natalidad, y pensiones de jubilación, viudedad, orfandad o defunción. Lo que se hace conocer, ya que encomendar, tanto empresas como trabajadores, tales funciones a personas carentes de la titulación de Graduado Social, no sólo no es tener ninguna garantía técnica en cuanto a la misión confiada, sino que propician una acción que está conceptualizada como delito en el Código Penal.

- Los Graduados Sociales colegiados en el ejercicio libre de la profesión y por consiguiente los UNICOS que pueden legalmente realizar los trabajos y funciones anteriormente citadas, son, por orden alfabético, los siguientes: DON MANUEL CORDERO DIBILDOS.—López de Ayala, 41, teléfono 85 — OLIVENZA. DON JUSTO GALLARDO VENEGAS.—Avenida Santa Marina, 19, teléfono 232791 — BADAJOZ. DON ANTONIO GOMEZ RUIZ.—García Morato, 19-1.º, teléfono 231353 — BADAJOZ. DON ANTONIO MARCO CARRASCO.—López Prudencio, 11-2.º, teléfono 233354 — BADAJOZ. DON PEDRO LUIS MARCOS GARCIA.—General Franco, 3, teléfono 397 — JEREZ DE LOS CABALLEROS. DON AMADOR MATA JIMENO.—Avenida de Santa Marina, 5-5.º, teléfono 232736 — BADAJOZ. Plaza José Antonio, letra A-1.º, teléfono 551137 — ZAFRA. Calle Holguín, 9-bajo, teléfono 301316 — MERIDA. DON EDUARDO MEJIAS TAPIA.—Ramón y Cajal, 33, teléfono 35 — VILLANUEVA DE LA SERENA. DON FERNANDO MICHARET VINAGRE.—García Morato, 7, teléfono 231897 — BADAJOZ. DON CARLOS DE LA PUENTE MENEZES.—Ramón y Cajal, 12 — VILLANUEVA DE LA SERENA. DON AGUSTO VALCARCER QUIROGA.—Matadero Industrial — MERIDA. SALAMANCA, a 24 de mayo de 1972.—El Presidente.

SEGUNDA

El Eloc

y se

RE

Y CLA

RE

Y CLA